红星影院38号楼,38平方米,32万元,

技术编辑 白孟 院 勝奇

11

沧

11

晚

报

责任校对 王 暗

疃

反常的夏季风吹走变薄的冰层

北冰洋"最后冰区"没冰了



去年夏天,北极"最后的冰 区"海冰大量消失引发广泛担忧 与关注。施普林格,自然旗下开放 获取专业学术期刊《通讯—地球 与环境》最新发表一篇气候变化 研究论文称,反常的夏季风和冰 层变薄造成了北极"最后的冰区 海冰在去年夏天大量融化、消失。

北冰洋格陵兰北部的旺德尔

海通常覆盖着坚密厚实的经年冰 雪,人们预期在气候变化之下,它 会比北冰洋任何区域都能坚持更 久。这个地区常被称为北冰洋"最后的冰区"。但在2020年夏天,与 气候预测相反,北冰洋"最后的冰 区"出现了广阔的开放水面。

这一地区是北极熊、海象和 海豹的重要避难所。最新研究结

果表明,面对气候变化,最后的冰 区或许比此前认为的更为脆弱。

为调查是什么原因导致了北 冰洋"最后的冰区"意料之外的海 冰消失,论文通讯作者、美国华盛 顿大学阿克塞尔,施威格和同事 使用卫星图像和数学模型,其中 纳入了2020年旺德尔海的环境 条件。他们通过研究估计,2020 年夏季大量海冰消失绝大部分由 反常天气引起,强力的夏季风把 海冰从最后的冰区吹走了

同时,论文作者还根据1979 年以来的数据对这一地区进行了 数值模拟,结果表明,长期以来气 候变化导致海冰变薄,促使2020 年的冰层融化加剧,使最后的冰 区在反常气候条件下更为脆弱。

论文作者建议,后续进一步 研究应出于保护目的尝试量化最 后的冰区对气候变化的恢复力, 因为这一区域可能最终会成为依 赖冰面生存的哺乳动物最后的夏 季栖息地。

据中新网

乌克兰女兵穿高跟鞋练正步

男国防部长也被送高跟鞋



据报道,乌克兰将于今年8 月举行独立日阅兵,近日在阅兵 训练中却出现了争议的一幕。

当地时间7月2日,乌克兰国 防部发布了阅兵式训练照片。其 中多张照片显示,一些乌克兰女 兵穿着高跟鞋进行踢正步练习。 报道称,乌克兰国防部信息网站 还援引了学员的话说,"今天,第

次穿着高跟鞋进行训练。这比 穿军靴稍微难一些,但我们正在 努力。

此事在乌克兰政坛引发巨大 批评。据报道,多名乌克兰议员把 高跟鞋带到乌克兰最高议会,要 求国防部长穿着高跟鞋参加阅 兵。不少议员还将多双高跟鞋摆 在了国防部长塔兰的面前。

反对党议员伊娜·索夫桑批 评说,"很难想象还有比这更愚蠢、更有害的想法了。"乌克兰最 高议会第二副主席奥莱娜·康德 拉秋克也批评说,政府应该公开 为"羞辱"女性道歉,并进行调查。

目前有超过3.1万名女性在 乌克兰武装部队服役,其中4000 多人是军官。 据澎湃新闻

破损腐蚀严重

泰坦尼克号残骸要消失了



克号的残骸正在逐渐消失。自 撞击冰川沉入海底后,船体-直在受到洋流和细菌的侵蚀。 有专家表示,泰坦尼克号的消 失仅是"时间问题"。为记录下 这一珍贵历史,一家水下探索 公司已组织科考队对沉船进 行记录

美国哥伦比亚广播公司 2日文章称,泰坦尼克号残骸 现况不佳:船体到处都是孔 洞,瞭望台已经完全消失,影 视作品中极具代表性的船首 栏杆也会随时倒塌。自1985 年残骸被发现后,泰坦尼克号

的桅杆已经倒塌。事故发生时 乘客聚集的甲板,破损也十分 严重。深海洋流和细菌对船体 的破坏显著,每天都有大量的 铁流失。

有专家认为,随着破洞扩 大和船体分解,残骸会在几十 年内完全消失

研究泰坦尼克号的历史学 家索德认为,此次科考不太可 能有全新的发现,但会对残骸 的分布有进一步了解。泰坦尼 克号历史学会前主席卡姆达曾 说:"泰坦尼克号变成海床上一 片棕色的污渍,只会是时间问 据海外网

国家足球队输球,外交部长输啤酒

英德"大战"两国外长 赌一箱啤酒



据报道,德国足球队在欧 洲杯英德大战中输给了英格 兰队,遗憾止步欧洲杯八强。 打赌德国队赢球的德国外长 马斯也只好愿赌服输,向英国 外交大臣拉布转交了一 国啤酒。

此前,马斯称,在欧洲杯 1/8比赛前,他和拉布打赌德 国赢,赌注是一箱啤酒,结果 德国队0:2负于英格兰队。

马斯在推特上称,"虽然 还是感觉很心痛,但我今天还 清了债。拉布,希望你在英格 兰对乌克兰的比赛上享用我 们家乡的啤酒。为德英友谊干

报道称,马斯现在正在波 兰访问,他把这箱赌输的德国 生产的啤酒交给了英国驻华 沙大使馆。

据中新网

沧州市财政局

关于开展预算绩效评价第三方机构信用管理平台信息填报工作的公告

为建立健全预算绩效评价第 三方机构监督管理机制,强化信 息支撑,切实提高预算绩效评价 执业质量和水平,保障财政部印 发的《第三方机构预算绩效评价 业务监督管理暂行办法》(财监 [2021]4号)有效实施,财政部开发 "预算绩效评价第三方机构信 用管理平台"(以下简称"信用管 理平台"),并于近日在河北等7 省市进行试运行。为做好信用管 理平台试运行工作,需对有意提 供预算绩效评价服务的第三方机 构信息进行采集,具体事项公告

、信用管理平台基本情况

信用管理平台依托于"财政 部统一报表系统"开发建设,主要 功能是采集和展示预算绩效评价 第三方机构有关基本信息和信用 信息,向委托方和社会公众提供 第三方机构的信息查询便利,是 财政部门监管第三方机构参与预 算绩效评价业务的重要载体,也 是预算绩效评价委托方择优选择 第三方机构的重要信息支撑。

二、第三方机构信息填报

相关第三方机构主要包括: 专业咨询机构、会计师事务所、资 产评估机构、律师事务所、科研院

1、信息填报路径。相关第三 方机构统一在财政部门户网站主 页"专题专栏"中的"预算绩效评 价第三方机构信用管理平台"上 填报信息或直接登录网址 https: //tybb.mof.gov.cn 填报信息。填 报信息前,相关第三方机构需自 行完成用户注册,经省级财政部 门宙核诵讨后,再登录系统填报 信息;进行用户注册时,登记(管 理)机关所在行政区划一栏,第三 方机构要正确选择本机构的工商 注册地,即在市级市场监管部门 注册登记的选择沧州市,在县

记的选择相应的县(市、区)。

2、填报内容。主要包括第三 方机构相关基本信息和信用信 息,具体是指机构信息、法定代表 人信息、主评人信息、分支机构信 息、合作专家信息、其他绩效评价 从业人员信息等。根据信用管理 平台要求,第三方机构还需上传 相关证明材料。

3、填报时间。请第三方机构 于7月7日前完成相关信息填报 工作,过后填报系统将关闭。

三、相关要求

参加本次预算绩效评价第三

方机构信用管理平台上线试运行 的范围是在全省各市、各县(市、 区)进行工商注册,并有提供预算 绩效评价服务意愿的第三方机 第三方机构要高度重视信息 填报工作,本着自主自愿原则进 行填报,并对填报信息的真实性 和合规性负责。

请各第三方机构对本次信息 填报工作进行广泛宣传,扩大知 晓面,加大参与力度。

联系电话:0317-2033034

沧州市财政局 2021年7月5日